ROLKA BIEZNA Z MECHANIZMEM SPREZYNOWYM WG VW

2198.50.55.01/.10/.20

2198.50.55.01/.10/.20

* ~102
«© | 015
[ My
: q
8
50—~ e
[=— 048 —=— +10+*
% ) D 9*
g 'T T .—”/\ i~ te
R - =1
Material:
Korpus: Stal

Rolka biezna, wersja 01: Stal
Rolka biezna, wersja 10: Stal / promieniowa tozysko kulkowe zwykte
Rolka biezna, wersja 20: Stal / powlekana kauczukiem poliuretanowym

Wykonanie:

Rolka biezna, wersja 01: Standard

Rolka biezna, wersja 10: Standard, przy duzym obcigzeniu rolki bieznej
Rolka biezna, wersja 20: Standard, przy ptytach aluminiowych dla
elementdw poszycia zewnetrznego

Uwaga:

Dostawa ze Srubami z tbem walcowym DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x).
Numer katalogowy dla zamiennej rolki bieznej i sprezyny zwojowej, patrz
tabela.

Rolka biezna z mechanizmem sprezynowym wg VW

Numer katalogowy Sprezyna podtrzymujgca koszyk Sztywnosé sprezyny [N/mm]
2198.50.55.01 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 191

2198.50.55.10 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1

2198.50.55.20 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 1941

J16 FIBRO Zastrzega sie mozliwosc zmian


http://www.de.shop.fibro.com/pl/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

ROLKA BIEZNA Z MECHANIZMEM SPREZYNOWYM WG VW

2198.50.55.02/.11/.21

~162

98

4N
I V

e
~
7
N
~.
M.l
55

N\
L0 L

T
FITTIT Y,

isa

~— 48 ——| =19

f ! T —B ol =1

o P | |21 &2T &
T g — T—1/ ) 1 N

P i il

Material:

Korpus: Stal

Rolka biezna, wersja 02: Stal

Rolka biezna, wersja 11: Stal / promieniowa tozysko kulkowe zwykte
Rolka biezna, wersja 21: Stal / powlekana kauczukiem poliuretanowym

Wykonanie:

Rolka biezna, wersja 02: Przed i z boku wycie¢

Rolka biezna, wersja 11: Przed i z boku wycie¢, przy duzym obcigzeniu
rolki bieznej

Rolka biezna, wersja 21: Przed i z boku wycie¢, przy ptytach alumi-
niowych dla elementdéw poszycia zewnetrznego

Uwaga:

Dostawa ze $rubami z tbem walcowym DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x).
Numer katalogowy dla zamiennej rolki bieznej i sprezyny zwojowej, patrz
tabela.

2198.50.55.02/.11/.21 Rolka biezna z mechanizmem sprezynowym wg VW

Numer katalogowy Wersja Rolka biezna Sprezyna podtrzymujgca koszyk Sztywnos¢ sprezyny [N/mm]
2198.50.55.02 02 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 19.1

2198.50.55.11 1 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1

2198.50.55.21 21 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 19.1

Zastrzega sie mozliwosc zmian MFIBRO J17


http://www.de.shop.fibro.com/pl/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

ROLKA BIEZNA Z MECHANIZMEM SPREZYNOWYM WG VW

2198.50.55.03/.12/.14/.22

2198.50.55.03/.12/.14/.22

+ ~102
© *$Qﬂ5+
ey i
x> ;
\\\_‘/‘/
ra9+
|=—048 —=—
(&
0 2
Q
I
Material:
Korpus: Stal

Rolka biezna, wersja 03: Stal
Rolka biezna, wersja 12/14: Stal / promieniowa tozysko kulkowe zwykte
Rolka biezna, wersja 22: Stal / powlekana kauczukiem poliuretanowym

Wykonanie:

Rolka biezna, wersja 03: Przed i z boku wycie¢

Rolka biezna, wersja 12/14: Przed i z boku wycie¢, przy duzym obcia-
zeniu rolki bieznej

Rolka biezna, wersja 22: Przed i z boku wycie¢, przy ptytach aluminio-
wych dla elementéw poszycia zewnetrznego

Uwaga:

Dostawa ze $rubami z tbem walcowym DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x).
Numer katalogowy dla zamiennej rolki bieznej i sprezyny zwojowej, patrz
tabela.

Rolka biezna z mechanizmem sprezynowym wg VW

Numer katalogowy Wersja Rolka biezna Sprezyna podtrzymujgca koszyk Sztywnosé sprezyny [N/mm]
2198.50.55.03 03 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 191
2198.50.55.12 12 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.14 14 2198.50.55.10.07 2198.50.55.14.06 71
2198.50.565.22 22 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 1941

J18

MFIBRO

Zastrzega sie mozliwosc zmian


http://www.de.shop.fibro.com/pl/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

ROLKA BIEZNA Z MECHANIZMEM SPREZYNOWYM WG VW

2198.50.55.04/.13/.23

+ ~135
® | @ *+015
& r \l % ?
'\\\—7//'/ 8
50—t $@9¢
t— 38— |
t— @48 —a—f »10«;
e oo} !
< - e e [P b o
poe e
Material:
Korpus: Stal

Rolka biezna, wersja 04: Stal

Rolka biezna, wersja 13: Stal / promieniowa tozysko kulkowe zwykte
Rolka biezna, wersja 23: Stal / powlekana kauczukiem poliuretanowym

Wykonanie:
Rolka biezna, wersja 04: Przed i z boku wycie¢

Rolka biezna, wersja 13: Przed i z boku wycieé, przy duzym obcigzeniu

rolki bieznej

Rolka biezna, wersja 23: Przed i z boku wycieé, przy ptytach aluminio-

wych dla elementéw poszycia zewnegtrznego

Uwaga:

Dostawa ze $rubami z tbem walcowym DIN EN ISO 4762 M8x60 (2x).
Numer katalogowy dla zamiennej rolki bieznej i sprezyny zwojowej, patrz

tabela.

2198.50.55.04/.13/.23 Rolka biezna z mechanizmem sprezynowym wg VW

7

<>

5

3
y

Numer katalogowy Wersja Rolka biezna Sprezyna podtrzymujgca koszyk Sztywnos¢ sprezyny [N/mm]
2198.50.55.04 04 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 19.1

2198.50.55.13 13 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1

2198.50.55.23 23 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 19.1

Zastrzega sie mozliwosc zmian IFIBRO J19


http://www.de.shop.fibro.com/pl/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882



